



РОБОТА ГРОМАД В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

08 - 14 квітня 2023 року

ТОП

Законопроект «Про службу в органах місцевого самоврядування», реєстр. №6504, схвалений Комітетом у другому читанні

10.04.2023 Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув і підтримав для розгляду Парламентом у другому читанні проєкт Закону України №6504 від 05.01.2022 «Про службу в органах місцевого самоврядування». Асоціація міст України брала участь у підготовці законопроектів про службу в органах місцевого самоврядування з 2015 року, а також в опрацюванні остаточної редакції законопроекту, тому в ухваленому Комітетом 10.04.23. законопроекті враховані концептуальні положення, визначені Правлінням Асоціації міст України у 2016 році.

[Докладніше на сайті АМУ](#)

Розширено напрямки використання коштів місцевих запозичень в умовах воєнного стану

Верховна Рада України ухвалила в другому читанні та в цілому проєкт Закону України «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України щодо використання коштів з рахунків на підтримку України», реєстр.№ 8433 від 07.02.2023.

[Докладніше на сайті АМУ](#)

Врегулювання плати за надання адміністративних послуг

07 квітня 2023 року **Оксана Продан**, радниця Голови Асоціації міст України, представила позицію Асоціації міст України щодо законопроекту 4380 «Про адміністративний збір» на зустрічі, організованій за підтримки Проєкту PROSTO «Підтримка доступності послуг в Україні» Офісом Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України.

[Докладніше на сайті АМУ](#)



ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД

Конкурсний відбір громад на приєднання до Мережі креативних міст ЮНЕСКО

Асоціація міст України в межах Меморандуму про співпрацю з Нацкомісією у справах ЮНЕСКО запрошує представників громад взяти участь у конкурсному відборі на приєднання до програми Мережі креативних міст ЮНЕСКО.

[Докладніше на сайті АМУ](#)



ОСВІТА

Обговорено проблемні питання освіти під час воєнного стану

12 квітня 2023 року відбувся Діалоговий захід з вирішення проблемних питань освіти, організований Асоціацією міст України у рамках Проєкту «Сприяння всебічному розвитку громад через аналітику, діалог та міжнародне співробітництво», що фінансується Німецьким товариством Міжнародного співробітництва (GIZ) в рамках Підтримки реформи децентралізації в Україні (U-LEAD з Європою. Фаза II).

[Докладніше на сайті АМУ](#)



АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

Відкритість урядування в умовах воєнного стану обговорили представники понад 140 громад

Відкритість урядування в умовах воєнного стану обговорили представники понад 140 громад 11 квітня 2023 року відбулось засідання фахової мережі з питань відкритого урядування, організоване Асоціацією міст України у рамках Проєкту «Сприяння всебічному розвитку громад через аналітику, діалог та міжнародне співробітництво», що фінансується Німецьким товариством Міжнародного співробітництва (GIZ) в рамках Підтримки реформи децентралізації в Україні (U-LEAD з Європою. Фаза II).

[Докладніше на сайті АМУ](#)



АМУ НА ЗВ'ЯЗКУ З МІЖНАРОДНОЮ СПІЛЬНОТОЮ

Асоціація міст України закликає всіх долучитися до звільнення захоплених у полон мерів



#FreeOurPeople

[Детально на сайті АМУ](#)